

廊道绿化道路整治进度每周通报

抢抓时机加快推进 4月20日前基本完成任务

本报讯(记者 裴其娟)为抢抓春季绿化施工大好时机,加快推进“两环十七放射”生态廊道建设和十八条重点道路综合整治,向全市人民展示生态廊道建设成果,以优美的景观环境迎接癸巳年拜

祖大典和中博会的举行,市“两环十七放射”道路绿化提升工程建设指挥部将对各区(管委会)、市直有关单位整治进展情况实行周通报。

按照市委、市政府部署,当前要以决战、决胜的姿态,打赢春季廊道绿化和道路建设攻坚战,在4月20日前基本完成今年“两环十七放射”生态廊道建设及十八条重点道路综合整治任务。为实现这一目标,各区(管委会)、市直有关单位要

在12日前掀起绿化高潮。昨日,市指挥部对3月1日至7日“两环十七放射”生态廊道建设和十八条重点道路综合整治进展情况进行了通报(附表如下)。

两环十七放射道路及18条重点道路综合整治进展情况通报(3月1日至7日)

区(管委会)	遗留拆迁情况(万㎡)				可绿化任务量(万㎡)				综合设施情况								立面整治(万㎡)				道路整修(万㎡)											
									公交港湾(个)		人行步道(公里)		自行车道(公里)		广场铺装(万㎡)								路面整修		人行道整修							
	遗留任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	可绿化任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	总数	开工数	完成数	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比
中原区	26.37	7.26	28%	258	9.5	166	64%	39	8	5	13%	89.5	2.5	33	37%	89.5	1	14.5	16%					24.1	0.6	2%	15.8	2	13%	3.9	0.2	5%
二七区	12.9	0.09	4.48	35%	317	247	78%	42	24	3	7%	48.1	15	31%	40	8.6	22%	2.48	0.2	8%	16.5	0.45	3%	29.8	1	3%	5.6	0.3	5%			
管城区	25.86	17.5	68%	86.7	9.78	11%	4	1	25%	4.3	1.5	35%	16.6	1.5	9%						24	0.12	0.12	1%								
惠济区	84.91	14	16%	102	50	49%	18	2	6%	11	0.1	5	45%	14	0.4	5	36%				8.66	0.1	1%	21	0.2	1%	3.64	0.2	5%			
高新区	6.5	2.8	43%	240	234	97%	16	15	6%	65	59.6	92%	65	59.6	92%						18.4	2	11%	1.5	0.5	33%	3.3	0.2	6%			
经开区	11.5	0.5	0.5	4%	175	175	100%	14	14	14	100%	23.5	23.5	100%	25.1	25.1	100%				12.7	0.1	1%									
金水区	40.8	0.6	0.6	1%	47	47	100%	16	4	25%	6	6	100%	6	6	100%					11.7	0.2	2%	29.3	0.3	1%	5.06	0.3	6%			
郑东新区	无				54	23.9	44%	41	31	10	24%	8.4	5.04	60%	8.4	5.04	60%	0.9	0.6	67%	11.8	0.3	3%				5	0.3	6%			
物流园区	无				46.3	46.3	100%	15	7	47%	10	7	68%	11.2	7.7	69%	1.35	0.9	70%													

单位	路面整修(万㎡)				人行道整修(万㎡)			
	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比
市政局	97.37	1.9	1.9	2%	21.5	0.7	0.7	3%

单位	信号灯路口(个)				非信号灯路口(个)				标志牌整治(㎡)				交通标线(万㎡)			
	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比	任务量	周完成量	累计完成量	完成百分比
市交警支队	86	0	0	0%	50	0	0	0%	5284	0	0	0%	22.5	0	0	0%

新农合居民医保补助增至280元

据新华社北京3月8日电(记者 王宇)国家发展和改革委员会主任施子海8日在接受中国政府网采访时说,今年我国将加强城乡医疗和公共卫生服务体系,将城镇居民医保和新农合政府补助标准由去年的每人每年240元,提高到每人每年280元。

施子海说,今年要全面开展城乡居民大病保险试点,完善国家基本药物制度和全科医生制度,推动基层医疗卫生机构综合改革和公立医院改革。

华北平原将建地下水水质监测网

据新华社北京3月8日电(记者 贾楠)记者从环境保护部了解到,国务院近日批准了《华北平原地下水污染防治工作方案》,提出到2015年初步建立华北平原地下水水质和污染源监测网。

方案主要工作任务包括:建立华北平原地下水水质监测网;严格地下水饮用水源环境执法,分类防治超标的地下水饮用水源;强化重点污染源和重点区域污染防治,加大对重点污染源废水排放和堆放场污染物渗漏等防治力度,积极推进污染较严重区域的地下水污染综合防治。

方案还就进一步完善地下水法规制度体系,强化企业和地方防治责任等提出要求。

台湾出台新政放宽大陆白领赴台工作

据新华社台北3月8日电(记者 陈斌华 陈君)台湾行政管理机构7日决定放宽大陆白领赴台工作,今后台湾企业可申请调动大陆籍专业技术人员、负责人与经理人到台湾工作。台当局经济主管部门所辖投资审议委员会8日表示,这项新政策经核定后最快将从4月初开始实施。

目前,台湾允许外资跨国企业中的大陆白领赴台工作,但台湾企业的大陆白领却不能申请赴台工作。即将实施的新政策规定,台湾企业可调动大陆籍专业技术人员、负责人与经理人到台湾工作,其配偶、子女也可随行,期限以1到3年为限。

投审会表示,这一新政将有助于台湾进行产业投资布局,提升台湾企业内部人才调度和竞争力。

盗车杀婴案嫌犯涉嫌故意杀人盗窃两宗罪

据新华社长春3月8日电(记者 周立权)8日,记者从吉林省长春市公安机关了解到,长春市“304”盗车杀婴案件犯罪嫌疑人周喜军已于7日18时被长春市检察机关依法批准逮捕,涉嫌罪名为故意杀人罪和盗窃罪。

长春市人民检察院所属部门依法提前介入侦查工作,并做好了审查批捕和审查起诉准备。

朝鲜发表声明宣布无核化共同宣言无效

关闭朝韩板门店联络渠道

据新华社平壤3月8日电(记者 张利 杜白羽)据朝中社8日报道,朝鲜祖国和平统一委员会当天发表声明宣布,将全面废除关于朝韩之间互不侵犯的所有协议,宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》完全无效,并关闭朝韩板门店联络渠道。

声明说,韩美进行的联合军事演习是对朝鲜的公开侵略行为,全面推翻了关于朝韩互不侵犯的协议。在这种条件下,不针对对方使用武力,防止偶发军事冲突,和平解决纠纷以及互不侵犯警戒线问题等朝韩互不侵犯协议已有名无实。因此,从《朝鲜停战协定》完全无效的3月11日起,关于朝韩之间互不侵犯的协议也将全面无效。

查韦斯遗体告别仪式将延长7天

马杜罗将就任代总统

据新华社加拉加斯3月7日电(记者 徐焯 梁希之)委内瑞拉代总统马杜罗7日宣布,前总统查韦斯的遗体告别仪式将至少延长7天。查韦斯的遗体将在防腐处理后安放在水晶棺材中永久向人民展示。

马杜罗在接受国家电视台采访时说,由于从全国各地到军事学院向查韦斯遗体告别的人实在太多,政府决定将查韦斯的遗体告别仪式至少延长7天,之后将对他的遗体做防腐处理,然后安放在水晶棺材中供人民永久瞻仰。

查韦斯的遗体告别仪式将在8日上午11时举行,超过22个国家的领导人和54个国家的代表团将参加查韦斯的葬礼。委内瑞拉全国代表大会主席卡韦略7日宣布,副总统马杜罗将于8日晚在军事学院荣誉大厅宣誓就任委内瑞拉代总统,并在30天内负责召集新的总统选举。

百千万人才工程 我省拟选拔46人

本报讯(记者 王红)即日起,全省公开推荐选拔2013年“百千万人才工程”国家级人选,今年我省拟从各类企事业单位选拔推荐46名中青年领军人才,全省报名将于3月25日截止。这是记者昨日从省人力资源和社会保障厅获得的信息。

按照计划,我省2013年“百千万人才工程”国家级人选推荐,计划面向省内各类企事业单位专业技术人员,要求参评者坚持科学精神,恪守职业道德,潜心一线科研工作,具有副高级以上专业技术职称,年龄在50周岁以下即1963年1月1日以后出生;学术技术水平处于国内领先地位,具有创新思维,能够敏锐把握国家战略需求和世界科技发展态势,能够引领原创性重大理论与实践问题的研究和关键领域攻关。

省人社厅要求,我省推荐的优秀专业技术人员,要重点推荐瞄准世界科技前沿,能引领和支撑国家重大科技、关键领域实现跨越式发展的高层次中青年领军人才;推荐将围绕国家中长期人才发展规划纲要和国家中长期科学技术发展规划纲要确定的经济社会发展重点领域,向引导基础理论原始创新、推动基础学科创新发展的中青年领军人才倾斜。同等条件下,优先推荐河南省学术技术带头人。

我市6单位协作 助妇女儿童维权

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张林利 朱凯)7日,市中级人民法院与市政府妇女儿童工作委员会办公室、市总工会、团市委、市妇联、市法律援助中心共同制定出台《关于加强协作共同维护妇女儿童合法权益的若干意见》,加大对妇女儿童合法权益的保护力度,形成维权合力。

意见明确,6家单位将建立完善相互间的联系沟通机制,定期召开会议,商讨加强妇女儿童权益保护的措施,研究解决维权工作中出现的新情况、新问题;充分发挥法院审判职能,及时受理、优先审理、尽快执行涉妇女儿童案件,加大司法救助,为妇女儿童提供强有力的司法保护;充分发挥工青妇组织维权职能,构建妇女儿童维权联动机制,设立女职工、青少年维权服务站及妇女儿童维权服务站(点),发挥团市委12355心理咨询和维权服务职能,引导、支持和帮助妇女儿童维权,建立工青妇组织对法院审理的涉妇女儿童案件催办转办制度;建立法律援助机构与全市法院、工青妇组织联合办公和相互配合制度;建立涉妇女儿童案件信访投诉的联合化解机制,建立健全妇女儿童信访投诉登记制度,开展妇女儿童接访活动。

金水党务工作会 节俭高效展新风

本报讯(记者 党贺喜)合并“同类项”,讲话变“讲课”。记者从金水区日前召开的党务工作会议上发现两个亮点。

走进金水区政府三楼多功能厅,记者发现,一个简单的党务工作会议其实涵盖了党委办、纪检监察、组织、宣传、统战、政法以及长效机制七个专项会议。一切都在从简:材料打包,装订成册,每一个专项会议材料讲的都是“干货”,全都是今年工作目标和要点;从8:40到10:40,两个小时,平均一个会议不到20分钟。

不仅会议“打包”了,而且,区委书记郑灏东的讲话也变成“讲课”,20分钟的讲话,说得最多的关键词是领导干部的责任担当、为民宗旨、纪律、作风、效能建设等,像是一场短小精悍的党课,说得实在,听得有味儿。

全市公开评选465名劳模

推荐人选重点倾斜一线职工

本报讯(记者 王红)为弘扬先进精神,表彰各行各业优秀劳动者,即日起,全市公开推荐评选465名市级劳动模范,推荐评选对象重点向生产一线职工、农民和女职工倾斜。

本次劳模评选范围是:2008年5月以来,在我市改革开放、经济建设和各项社会事业发展中做出突出贡献的工人、农民、科教人员、企业管理人员、机关工作人员及其他社会各阶层人员(含中央、省驻郑单位人员)。2008年5

月1日至2013年4月30日期间被授予市以上劳动模范(先进工作者)称号者不再参加评选。2008年4月30日以前获得市以上荣誉称号的,如无特殊贡献,一般不再参加评选。

按照计划,全市共拟评选市劳动模范(先进工作者)465名。其中,企业劳模273名,新社会阶层人士15名,农民劳模75名,机关事业单位先进工作者80名,外来务工人员劳模20名,其他2名。3月31日前,参评人选由各基

层单位民主推荐;4月10日前完成资格初审;4月15日进行公示。

市政府明确规定,副县(处)级以上公务员和事业单位管理人员原则上不参加评选,企业负责人不超过企业劳模数量的20%,企业专业技术人员不低于企业劳模数量的20%,乡镇企业负责人不超过农民劳模数量的20%。要重点从生产一线的职工、农民和女职工中推荐,对苦、脏、累、险工作岗位上的人员,在同等条件下优先推荐。



郑州三环路快速化工程大部分桩基和承台建设完成,全面进入高架混凝土箱梁施工阶段。昨日,中水电第七工程处成功浇筑西三环标段第九联混凝土箱梁,这是该工程春节后浇筑完成的首个大型箱梁。本报记者 宋晔 通讯员 胡鹏 摄

巾帼风采

儿科专家王晓燕:

医者父母心 悬壶济患儿

本报记者 王红

小患者们亲切地称她“天使妈妈”,家长们称她是“真正为孩子着想的专家”;她从医30余年,始终坚守在临床一线;她喜欢孩子,作为儿科大夫,童言童语是她最大的乐趣……她就是全市中医儿科首席专家、郑州市中医院儿科主任王晓燕。

对于儿科常见病的治疗,专业医生医术之间的差别可以说是微乎其微,除了经验累积,最重要的一点就是用心。用心与孩子交流,用心与家长沟通,细心、耐心、爱心才是治愈患儿的良药。

患者年纪小,大多数不能准确表达病情,儿科医生坐诊,面对的常是哭闹不停的孩子,心急如焚的家长,年幼的患儿看病时随时可能呕吐、排泄秽

物……王晓燕在诊治时,对患儿总是细心、再细心、耐心、再耐心,对每一个孩子都是和颜悦色,低声细语;冬天她给孩子诊断时,总会搓热双手,温热听诊器;她还在科室准备了孩子们喜欢的小玩具、糖果、画册;患儿把呕吐物喷在她身上,面对连声致歉的家长,她总是微笑着说“没关系”。

“花少钱,治好病”一直是王晓燕的座右铭。30年来,每次接诊,王晓燕都是全面询问,反复斟酌,对症下药,从不乱开化验单。

在王晓燕的从医经历中,有一件事在家长中广为流传——她曾开过一张不吃药、不打针的处方。几年前,一对年轻夫妇7个月大的孩子感冒、咳嗽。王晓燕仔细检查后,确诊孩子为

上呼吸道感染,她告诉家长,孩子感冒症状较轻,年龄太小,不建议随便服用感冒药。随后,王晓燕开了一张特别处方:几块姜片加上几根葱白,热水煎服。孩子用药不久后,身体逐渐恢复。

凭借多年经验,王晓燕独创了众多绝技,尤其擅长诊治小儿哮喘、长期咳嗽、抽动症、厌食及小儿妇科等疾病。鉴于小儿吃药怕苦、打针怕痛,王晓燕还主持开展了中药直肠滴注、膏药贴敷、推拿按摩、中药熏洗等深受受欢迎的外治方法。

30年来,经她救治的患儿无数,一句句感激之言、一封封感谢信、一面面锦旗,给了她最好的褒奖。在她心中,唯一一份执着,一份追求,那就是:医者父母心,悬壶济患儿。